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1)
 [image: ]
2)
 [image: ]
3)
 [image: ]
 A) 17		 B)15  	              	C) 14  	 	D) 13  	
 
4) 
 (
Şekilde [AB]//[EF]//[DC], |AE|= 4 cm,    |BF|= 6 cm ve |ED|= 12 cm olduğuna göre, |FC| kaç cm'dir?
) [image: ]
A) 16		B) 18		 C) 20		D) 24 
5) 
 [image: ]

6)   
   [image: ]         


7)   	tan(x + 15°) = cot40°  	olduğuna göre, x kaç derecedir?
A)55  		B) 45  		C)35        	D) 25


8) 
 [image: ]
9)  [image: ]

A)180 		B) 160		C) 140 		D) 130 



10) 
 [image: ]



11)   	3, 12, 48, 192, ...  
Yukarıdaki sayı dizisi bir geometrik dizi olduğuna göre ortak çarpanı kaçtır?
A) 2		B) 4		C) 6		D) 8



12) 
 [image: ]


13) 
 [image: ]


14)  Aşağıdaki cebirsel ifadelerden hangisi  				x2 – 5x – 6  			                 ifadesinin bir çarpanıdır?
A) x – 3		B) x + 1		C) x – 1		D) x + 6


15)  	a2 – b2 = 24   ve   a + b = 12	     verildiğine göre   a – b farkının değeri kaçtır?
A) 24		B) 12		C) 2		D) 1


16)
 [image: ] 




17) 	 x2 + x3 + x5   
Cebirsel ifadesinin çarpanlarına ayrılmış hali aşağıdakilerden hangisidir?
A)  x2.( x3 + x + 1)		 B)  x.( x2 + x3 + x5)	                                 C)  (x + 2).(x – 2)		 D)  x3.(1 + x + x2)


18) 
[image: ]  



19)       ifadesinin en sade şekli aşağıdakilerden hangisidir? 




A)              B) 	           C)             D)   


20)  
[image: ]                                   







ADI-SOYADI: 					NO: 
NOT: Her soru 5 puandır. Başarılar.

CEVAPLAR[image: ]A
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15) Bir arazi araci zeminle 30° lik ag1 yapan bir yolda 100 m ilerliyor

yolun kalan 80\/2— m’sinde yolun zeminle yaptigi agi 15° daha
artiyor. Aracin A noktasina ulastiginda yerden yiksekliginin
kag metre olacagini bulunuz.
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